AI/Iq)(bepeHuI/IPOBaHMe

‘ CAOX{[HOﬁ q)YHKI_II/II/I




Llenu ypoka :
10.4.1.22 HaxoOuUTbL
NPOU3BOAHYIO CITOXXHOMW

byHKUUN



«HanguTte napy»
(dpyHKUMA n ee npousBoaHasn)




M3 paasbix hyakmmil Be1oepuTe PyHKIMH, ITPOHU3BOAHYIO KOTOPBIX

MOZKHO HAHTH, HCIIOAL3YA (hopMyAabl 1 nnpasuia AndpdepeHmMpoBaHUA:

1)y = VX,
2)y.=(1=7x)1
3) ¥ = COSX,

1
5X=3’

,;;, y —-

5) y = cos(2 — 3x),

: 1
()'_:l y = ': 2

Ny =.J(3x+2,

By =x".

JeMeHTapHbIe CaroXxHBIe

QVHKLHH
* 2)y={1~7%",

QVHKLHH
)y = VX,

3) ¥y = COS X, * Hy =

5x—3’

. 1
6)y ==, * 5)y = cos(2 — 3x),

Ny =(3x+2,




1eMenmapnan PynKyus CLONCHAA (PYHKYUA

y =S8In Xx )’—Slﬂ(7 x)

apzymenm /




Onpeaeaenne: 1lyers pyvarkuma u=g(x) onpeaeseHa Ha MHoxkecTBe X ¥ U

obaacte e€ sHaueHnH. llycrs asasee dyaxkmma y=f(u) onpeasesena Ha
maozkecTBe U. ITocraum B coorBercTBHEe KaaAoMy X u3 X uyucao f(g(x)). Tem
caMbIM Ha MHokecTBe X Dyaer 3apaHa pvaknma y=f(g(x)). E€é Hazpmaror

KOMITO3HIIMEeH (DYHKIIHI, HAH CAOZKHOH (PYHKIIHMEH.

1) f(x) = x°%, g(x) = tgx

f(g(x)) =tg*x

2) f(x) =15

x=2

flgx) =22 gf) =

gx) =+x




Anzopumm eviuucienus npouszeo0nou caoxcnon gyuxkyuu f(x) = hig(x)).

. (mpe()mumb GHYMPEHHIONW ¢ylll\’l(ll10 g(X)

. Haumu npoussoonyio suympennen gynkuuu g'(x)
onpedeaums enewnion gynkuuto hig)
Haumu npou3soonyIo enewnen gynkuuu h'(g)

. H@QUmMu npouseedeHue nPou3e00HoN EHYMPEHNHEN Ha NPOUIBOOHYIO GHEUIHEN

gyuxuuu g'(x) - h'(g)




y=02x-7)¥,
-

g(x) =2x~-7;

Q) =g%

V'=f(g) g'(x)= 14g"3- 2= 28(2x - 7)i




y =y1-x2

Perrenne

o (=2x) = —

V1 — x2




